
 GOA STATE INFORMATION COMMISSION  
AT PANAJI 

 
CORAM: Shri M. S. Keny, State Chief Information Commissioner 

 

Complaint  No.143/SCIC/2011 
 
Kum. Dr. Kalpana V. Kamat, 
C/o.Vasant M. Kamat,  
R/o.1st Floor, Caldeira Arcade, 
Bhute Bhat, Mestawado, Vasco, Goa  … Complainant 
 

V/s 
 
1. The State Public Information Officer, 
    Assistant Executive Engineer, 
    Office of the Executive Engineer,  
    Electricity Department, Div-XVI, 
    Aquem-Margao-Goa        … Opponents 

 
 
Complainant  present. 
Opponent present. 
 

O R D E R 
(10/04/2012) 

 
 
 

1.  The Complainant, Kum. Dr. Kalpana V. Kamat, has filed the 

present complaint praying that the information of 13 points as requested 

by Complainant be furnished to her correctly; that the penalty be 

imposed on Public Information Officer as per law; that compensation be 

given as deemed fit. 

 

2. In short it is the case of the complainant that the complainant vide 

application dated 18/8/2011 sought certain information under Right to 

Information Act, 2005 (‘R.T.I. Act for short) from the Public Information 

Officer (P.I.O.).  That the P.I.O. did not respond within time limit specified 

under the Act and hence the complainant preferred present complaint. 

 

3. The opponent resists the complaint and the reply of the opponent 

is on record. It is the case of the opponent that R.T.I. applicant was 

informed to pay Rs.80/- and collect 40 pages of information. However 

certain information regarding annual return could not be furnished. That 

both the officers had objected to furnish  their annual returns to the 

complainant.  That the applicant had taken inspection of documents and 

thereafter the request was allowed and the applicant/complainant 



2 

 

collected the documents.  In short according to the opponent information 

was furnished. 

 

4. Heard the arguments.  During the course of the arguments, the 

complainant states that full information is furnished.  She is satisfied 

with the same and that she has no grievance of any sort.  

 

5. Since information is furnished, no intervention of this Commission 

is required.  Hence I pass the following order. 

 

 

O R D E R 

 

 No intervention of this Commission is required as information is 

furnished.  The complaint is disposed off. 

 

 The complaint is accordingly disposed off. 

 

 Pronounced in the Commission on this 10th day of April, 2012. 

  

 

                      Sd/-  
                                                                          (M. S. Keny) 

State Chief Information 
Commissioner 

 


